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3ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA 13 DE AGOSTO 

DE 2025.- 

 

 En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial siendo las 17 

horas del día 13 de agosto de 2025, se reúnen en primera convocatoria, 

previa citación cursada al efecto, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. 

Luis Angel Marín Paredes, asistido del Secretario de esta Corporación D. 

Santiago Hidalgo Freyre, los Concejales que a continuación se expresan, 

con objeto de celebrar la Sesión Ordinaria a que hace referencia el Art. 

38 del R.O.F., aprobado por R. D. 2568/1986, de 26 de Noviembre, por el 

que se dictan normas para la Constitución, Organización y 

Funcionamiento de las Corporaciones Locales. 

         

Sr. Alcalde: 

        DON LUIS ANGEL MARIN PAREDES(P.S.O.E.) 

                                 Sres. Concejales: 

                D.DIEGO FERNANDEZ CURIEL 
                DÑA.RAQUEL ALVAREZ LABAJO 
                DON OSCAR JUANES VALDEOLMILLOS 
                DÑA. ELENA BARBUDO ADAN 
                DÑA.PILAR GONZALEZ GUTIERREZ  
                D.JOSE ANTONIO GARCIA GONZALEZ 
 

Sr. Secretario-Interventor 

 

D.SANTIAGO HIDALGO FREYRE 
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             Previa convocatoria al efecto y abierta la Sesión por la Presidencia, se procede 

al estudio de los asuntos incluidos en el 

 ORDEN DEL DÍA 

1º) APROBACION ACTA SESION 3 DE JUNIO DE 2025.- 

         

            El Sr. Alcalde pregunta a los Concejales si desean realizar alguna 

observación al Acta del Pleno celebrado el dia 3 de junio de 2025 pasado no 

manifestándose ningún concejal. 

         Sometida a votación, se aprueba por unanimidad el Acta del Pleno 

celebrado el dia 3 de junio de 2025 ordenando su trascripción al Libro de 

Actas según lo dispuesto en el art. 110.2 del R.O.F., aprobado por R. D. 

2568/1986, de 26 de Noviembre. 

2º) PROPUESTAS ALCALDIA INCLUSION EN EL INVENTARIO DE BIENES 

MUNICIPAL.- 

 

-       Se da cuenta del Acuerdo de Alteración notificado por la 

Gerencia Territorial del Catastro en el que se inscribe a nombre del 

Ayuntamiento de Tariego de Cerrato la propiedad del 100 % del 

solar sito en Calle Camino de las Bodegas nº 13 cuya anterior 

titular Dña.Mª Soraya González Soler la donó gratuitamente al 

Ayuntamiento de Tariego y se propone su inclusión en el Inventario 

de Bienes municipal. 

-       Se da cuenta de la firma de la Escritura de propiedad del Bien 

Inmueble sito en Avda. del Puente nº 23 donado por Dña.Petronila 

Esguevillas Esguevillas y cuyo coste asciende a la cantidad de 

15.272 € y se propone la inclusión del Bien señalado en el 

Inventario de Bienes 

      Tras darse lectura a las Propuestas se establece el preceptivo 

debate y tras el mismo se acuerda por unanimidad la inscripción de 

los bienes señalados en el Inventario municipal. 
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3º) PROPUESTA DE LA ALCALDIA SUBVENCION 
MATERIAL ESCOLAR.- 
 

             En Tariego de Cerrato,a 11 de Agosto de 2025 ; como 

en años anteriores y con el fin de continuar con la línea de 

colaboración municipal en relación con los estudiantes 

empadronados en esta localidad   PROPONGO al Pleno de la 

Corporación abrir plazo para que quienes lo consideren 

soliciten una subvención para material escolar curso 2025-

2026.Dicha subvención será de 57,50 € para todos los alumnos 

que cursen sus estudios en el Colegio de Tariego de Cerrato y 

una subvención de 80,50 € para los empadronados que cursen  

estudios superiores a Primaria y lo hagan fuera de Tariego de 

Cerrato. 

               A continuación se estableció un pequeño debate y 

tras el mismo se acordó por unanimidad, aprobar la propuesta 

de la Alcaldía. 

4º).-INSTALACIÓN BADEN EN CALLE CAMINO DE LAS BODEGAS.- 

                Por el Sr.Alcalde Presidente se da cuenta de escritos 

presentados en este Ayuntamiento por vecinos de la localidad en 

relación con la velocidad con la que pasan con sus vehículos algunos 

conductores con el riesgo que ello conlleva para la integridad física de 

los denunciantes y otros.El Ayuntamiento ,tras llevar a cabo un análisis 

de los hechos y comprobar que si se dan las circunstancias señaladas 

acuerda por unanimidad ,tras el correspondiente debate,  que se 

instale un baden de goma para intentar que los conductores aminoren 

la marcha de sus vehículos. 
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5º) DACION DE CUENTA.- 

      Por la Presidencia se da cuenta de lo siguiente: 

- Decreto de la Alcaldia resolviendo conceder a D.Jorge Pardo 

Narganes una ayuda de 300 € por nacimiento de su hijo AIDAN. 

- Se da cuenta de la recepción de escrito de mejoras previstas en los 

montes de esta localidad para 2025. 

- Se da cuenta del escrito remitido a la Oficina Teritorial de TRABAJO 

comunicando que las fiestas locales para 2026 serán el 2 de febrero 

y el 8 de mayo. 

6º).-LICENCIAS DE OBRA: DACION DE CUENTA.- 

          Por la Presidencia se da cuenta de las siguientes Licencias de 
obra: 
- Isabel Soler Fernández,sustitución ventana galería en Avda.Puente  
- Juan Carlos Villullas Toribio,Reforma interior vivienda c/Los 

Pastores. 
- Cristóbal Cardoso Cánovas, sustitución suelo patio en Avda.Puente 
- Ezequiel Valdivieso, sustitución teja c/Los Pastores 
- Noemi Rojo Otero,limpieza patio y retitada árbol en calle corrillo. 
- Oscar Prádanos García,nave agrícola parcela 5354 poligono 13. 
- José Luis Díez de Vena,vallado parcela 74 polígono 12. 
 
7º).-ESCRITOS Y COMUNICACIONES.- 
 
          Por la Presidencia se pone en conocimiento de la Corporación de 
la contrataci´ón de un peón con discapacidad durante un periodo de 
90 días a jornada completa dentro del Programa ELEX  de la Junta de 
Castilla y León 
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8º).- RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
 
Dña.Elena Adán Barbudo  del PSOE pregunta por la actividad de 
gimnasia,zumba ,pilates,etc y si se seguirá manteniendo a lo que el 
alcalde contesta que si siemprey cuando haya lun mínimo de 
solicitantes y que además se comprometan a finalizar dichas 
actividades. 
 
           
          Y no habiendo más asuntos que de los que tratar en el orden 

del día, por la Presidencia se procede a levantar la Sesión siendo las 

18,05 horas del presente; de todo lo cual se extiende la presente 

Acta de la que como Secretario certifico. 

EL ALCALDE                                                 EL SECRETARIO 
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